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VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU NĂM 2013


Năm 2013 là năm thứ 3 thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ nhiệm kì 2010 – 2015, có ý nghĩa quan trọng trong việc thực hiện kế hoạch chiến lược phát triển trường giai đoạn 2011 – 2020 và thực hiện đề án nâng cấp trường lên Đại học, tạo bước chuyển đổi mang tính đột phá để Đảng bộ và nhà trường thực hiện nhiệm vụ chính trị năm học khi có quyết định thành lập trường đại học.

Với tinh thần nghiêm túc, nhận thức đúng về ưu điểm khuyết điểm hạn chế năm 2012, về tình hình, đặc điểm mới của trường, Đảng ủy trường Cao đẳng Bến Tre xây dựng nghị quyết và công tác năm 2013.

Nghị quyết gồm có các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC TIÊU VÀ CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU:

1. Mục tiêu:

Tiếp tục thực hiện mục tiêu của Đại hội Đảng bộ nhiệm kì 2010 – 2015:   “ Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Đảng bộ cơ sở và tính tiên phong, gương mẫu của cán bộ, đảng viên; tăng cường hiệu lực, hiệu quả quản lí điều hành của hệ thống chính quyền. Lãnh đạo cơ quan, các đơn vị phòng, khoa; các đoàn thể phát huy dân chủ cơ sở, tập trung các nguồn lực cho sự phát triển nhà trường. Bảo đảm ổn định an ninh chính trị, xây dựng môi trường sư phạm    “ sạch, đẹp”; giữ vững danh hiệu “cơ quan văn hóa”. Tiếp tục tạo nền tảng cơ bản, vững chắc để kết thúc năm học 2012 – 2013, phấn đấu trở thành trường Đại học.

2. Các chỉ tiêu cụ thể:

2.1. Công tác chuyên môn:

· Đạt chỉ tiêu tuyển sinh năm 2013

· Đạt tỉ lệ HSSV tốt nghiệp và ra trường:

· Khối cao đẳng (hệ tập trung): 95% trở lên, trong đó có 30% loại khá giỏi trở lên.

· Khối cao đẳng (hệ vừa làm vừa học): 100% trở lên, trong đó có 30% loại khá giỏi trở lên.

· Khối TCCN: 90% trở lên, trong đó có 25% loại khá giỏi trở lên.

· Khối sơ cấp nghề: 100% trở lên, trong đó có 40% loại khá giỏi trở lên.

2.2.Công tác chính trị, tư tưởng:

· 90% HSSV trở lên, 95% CBĐV, CBVC trở lên học tập quán triệt các nghị quyết của Đảng, pháp luật của Nhà nước.

· Xây dựng khối thống nhất, đoàn kết trong Đảng, sự đồng thuận cao trong cơ quan, đơn vị. Hạn chế đến mức thấp nhất việc thắc mắc, kiến nghị, khiếu nại; không có vụ việc tố cáo có liên quan đến CBVC trong cơ quan, đơn vị.

· Hạn chế đến mức thấp nhất (dưới 1% tổng số HSSV bị thi hành kỷ luật: vi phạm nội quy, quy chế nhà trường, quy chế thi; vi phạm pháp luật Nhà nước ở địa phương nơi cư trú, tạm trú, giao thông đường bộ …
· Thực hiện có hiệu quả hơn chỉ thị số 03 của Bộ chính trị - khóa XI, không có CBĐV, CBVC sai phạm bị thi hành kỉ luật Đảng, chính quyền, đoàn thể.
· Thực hiện đầy đủ về nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho CBVC, HSSV theo quy chế chỉ tiêu nội bộ được hội nghị CBVC năm học 2012 – 2013 quyết định.
2.3.Công tác xây dựng cơ bản, mua sắm thiết bị:
· Thực hiện đạt chất lượng các công trình xây dựng, sửa chữa, mua sắm thiết bị theo kế hoạch số 69/KH-CĐBT ngày 21/9/2012 của nhà trường.

· Không để xảy ra tiêu cực, tham nhũng, tham ô, móc ngoặc, hối lộ…trong tổ chức thi công, tổ chức giám sát, quản lí công trình, thanh toán nguồn kinh phí…Thực hiện nghiêm Kết luận số 21 HNTW5- khóa XI về tiếp tục tăng cường sự lãnh đạo của Đảng trong công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí, các văn bản quy phạm pháp luật về hướng dẫn thi hành luật phòng chống tham nhũng; luật thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.

2.4. Công tác xây dựng Đảng (công tác cán bộ, công tác Đảng viên)

·  Kết nạp 17 Đảng viên mới (trong đó ít nhất 50% là cán bộ viên chức).

· Tổ chức lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng năm 2013 (180 – 200 quần chúng).

· Xây dựng Đảng bộ “trong sạch, vững mạnh”.

· 18/18 chi bộ “trong sạch, vững mạnh”.

· 95% trở lên cán bộ Đảng viên đủ tư cách hoàn thành tốt nhiệm vụ, không có Đảng viên vi phạm tư cách, bị thi hành kỉ luật Đảng, chính quyền, đoàn thể.

2.5.Công tác xây dựng cơ quan, đơn vị, đoàn thể:

·  Xây dựng cơ quan: Đạt các chỉ tiêu đăng ký thi đua năm học 2012-2013 theo quy định.
· Trường đạt danh hiệu “tiên tiến cấp tỉnh”.

· Các đoàn thể (Công đoàn, Đoàn TNCSHCM, Hội Cựu chiến binh,     Hội sinh viên, Hội Liên hiệp thanh niên).

Đạt danh hiệu vững mạnh, thành tích xuất sắc được các tổ chức đoàn thể cấp trên khen thưởng.


II. CÁC NHIỆM VỤ:

1. Lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị:

1.1. Về công tác chuyên môn:

- Lãnh đạo triển khai kế hoạch năm học; công tác đào tạo, bồi dưỡng năm học 2012-2013, học kỳ I năm học 2013-2014 theo chủ trương của Bộ Giáo dục và Đào tạo, của tỉnh đáp ứng nhu cầu xã hội, đào tạo nguồn nhân lực cho địa phương.
- Tổ chức hội thảo rút kinh nghiệm đào tạo theo hệ thống tín chỉ để tiếp tục thực hiện đối với khối tuyển sinh cao đẳng năm 2013.

- Xây dựng kế hoạch, chỉ đạo việc xây dựng chương trình, đề cương chi tiết môn học đối với các mã ngành đào tạo mới, mã ngành đào tạo trình độ đại học theo học chế tín chỉ.

- Lãnh đạo thực hiện Kế hoạch số 69/KH-CĐBT ngày 21/9/2012 về thực hiện chiến lược phát triển trường trong năm học 2012-1013 và tiếp tục triển khai kế hoạch năm học 2013-2014.

- Tiếp tục lãnh đạo tổ chức nghiêm túc các kỳ thi trong trường, có biện pháp chấm dứt các yếu kém, sai phạm trong công tác đề thi, các biểu hiện tiêu cực trong coi thi, vi phạm quy chế thi đối với HSSV.
- Lãnh đạo thực hiện công tác NCKH-QHQT 2 năm học (2012-2013, 2013-2014) đảm bảo đáp ứng công tác đào tạo nhà trường, đáp ứng nhu cầu ứng dụng khoa học công nghệ của địa phương. Tập trung nguồn lực thực hiện các đề tài cấp cơ sở, cấp tỉnh.

- Tổ chức công tác tuyển sinh năm 2013, cải tiến phương thức tư vấn, tuyên truyền để đảm bảo chỉ tiêu; có giải pháp tích cực để động viên học sinh dự học các ngành kỹ thuật để không giảm chỉ tiêu khi không còn tuyển sinh khối đào tạo sư phạm.

- Tiếp tục thực hiện liên kết đào tạo với các trường đại học.

- Tổ chức tự kiểm định chất lượng giáo dục, nâng cao chất lượng đào tạo, bảo đảm uy tín, thương hiệu trường,

· Lãnh đạo tổ chức hội thi giáo viên TCCN giỏi cấp cơ sở.

1.2. Về công tác sửa chữa, mua sắm thiết bị, xây dựng cơ bản:

- Thực hiện có hiệu quả việc sửa chữa cơ sở vật chất, thiết bị đáp ứng yêu cầu dạy học, công tác;  gắn với việc nâng cao hiệu quả quản lý, sử dụng vật tư thiết bị đã trang bị. Cần có chế độ trách nhiệm trong việc sử dụng thiết bị, vật tư, tài sản công, để thực hiện chống lãng phí, thực hành tiết kiệm. Các công trình sửa chữa mang tính thiết thực, trong kế hoạch năm học, đồng bộ với việc trang bị phương tiện làm việc.

- Thực hiện chặt chẽ, đúng quy trình trong công tác mua sắm thiết bị, vật tư bằng các nguồn tài chính đầu tư theo kế hoạch thực hiện chiến lược phát triển trường về cơ sở vật chất, gắn với việc thực hiện đúng các quy định theo luật phòng, chống tham nhũng; luật chống lãng phí, thực hành tiết kiệm.

- Phối hợp với các cơ quan hữu quan giải quyết việc thanh lý tài sản, giải phóng mặt bằng phục vụ cho xây dựng hạng mục khối phòng làm việc các khoa, thư viện và hội trường 400 chỗ ngồi; các công trình khác trong năm 2013.
- Phối hợp với các cơ quan hữu quan tiếp tục triển khai các công trình xây dựng cơ bản theo đề án nâng cấp trường lên đại học.

1.3. Lãnh đạo thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng; chống lãng phí, thực hành tiết kiệm:

- Gắn việc thực hiện phòng, chống tham nhũng; chống lãng phí, thực hành tiết kiệm với việc thực hiện các quy định, các quy trình, xử lý các mối quan hệ trong tổ chức xây dựng cơ bản, mua sắm thiết bị, sửa chữa cơ sở vật chất thanh toán của nguồn kinh phí theo kế hoạch thực hiện chiến lược phát triển trường trong năm học 2012-2013, năm học 2013-2014.

- Chỉ đạo tiếp tục thực hiện chiến lược quốc gia về phòng, chống tham nhũng (giai đoạn 2), tiếp tục tổ chức tuyên truyền về kết luận số 21 (HNTW5 – khóa XI).

- Lãnh đạo hệ thống chính quyền xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện tiết kiệm trong năm 2013, chỉ đạo thực hiện có hiệu quả. Tiếp tục thực hiện tiết kiệm về sử dụng điện thoại văn phòng làm việc và triển khai việc thực hiện tiết kiệm sử dụng điện, nước trong cơ quan, đơn vị.

1.4. lãnh đạo công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật; kiện toàn, nâng cao hiệu quả hoạt động của các tổ chức được thành lập trong trường.
- Tập trung tuyên truyền, phổ biến luật viên chức và các văn bản pháp luật thi hành luật viên chức; luật đất đai, luật phòng, chống tham nhũng và các văn bản thi hành luật; các quy định, quy chế về học chế tín chỉ, về công tác thi đua, về đánh giá CBVC, về tự kiểm định giáo dục …qua đó nâng cao nhận thức cho CBVC, HSSV và thống nhất trong tổ chức thực hiện.
- Kiện toàn, nâng chất lượng hoạt động các tổ chức được thành lập: lực lượng tự vệ; đội bảo vệ trường; các ban phòng, chống ma túy, tệ nạn xã hội, giáo dục an toàn giao thông … trong đó tập trung xây dựng đội bảo vệ trật tự trị an trong trường theo hướng chuyên nghiệp.

- Có kế hoạch tiếp tục thực hiện chủ trương nâng cao đời sống vật chất, tinh thần cho CBVC, HSSV; đảm bảo hợp lý, bền vững theo hướng phát triển.

2. Công tác xây dựng Đảng:

2.1 Công tác chính trị tư tưởng:

-  Tổ chức việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh năm 2013: Nghiên cứu các tác phẩm: Đường kách mệnh, sửa đổi lối làm việc, di chúc của Bác và đăng ký các nội dung làm theo tấm gương của Bác. Tập trung vào việc rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống; ý thức trách nhiệm và hiệu quả công tác; tinh thần nêu gương; quan tâm dư luận, phản ảnh của CBVC, HSSV theo tinh thần NQTW4 – khóa XI.

- Tổ chức có hiệu quả, đạt tỉ lệ CBĐV, CBVC dự học trong các đợt quán triệt, thực hiện các NQ của TW, của Đảng bộ tỉnh, Đảng ủy Khối và pháp luật của Nhà nước. Tổ chức nghiêm, có chất lượng “Tuần sinh hoạt công dân HSSV” năm học 2013-2014.

- Tổ chức có chất lượng các hoạt động tuyên truyền kỉ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2013; các hoạt động VHNT-TDTT trong trường và các hoạt động giao lưu, hội thi, hội thao khu vực, trong tỉnh. Tập trung tổ chức hoạt động VHNT- thể thao liên trường: Long An – Tiền Giang- Bến Tre do trường đăng cai tổ chức.

- Tổ chức có hiệu quả quy chế chất vấn trong Đảng, đối thoại trong nội bộ cơ quan với CBVC, các đoàn thể và đại diện HSSV; tạo sự thống nhất về tư tưởng; hiểu biết nâng cao về thông tin, chủ trương công tác … gắn với việc thực hiện thi nhiệm vụ, đúng quy định, quy chế, chế độ chính sách … qua đó, làm giảm thiểu tối đa các vụ việc thắc mắc, khiếu nại, kiến nghị của CBVC, tạo môi trường thống nhất, đoàn kết, an tâm công tác. Phấn đấu trong nội bộ không có khiếu kiện, tố cáo bằng nhiều hình thức.

- Xây dựng và tổ chức thực hiện quy chế dân chủ để đảm bảo tính nghiêm minh, kỷ luật, kỷ cương với việc phát huy quyền làm chủ, thực hiện quyền lợi chính đáng cho CBVC, không để xảy ra thực trạng phát ngôn tùy tiện; thực hiện nhiệm vụ sai nguyên tắc; vược thẩm quyền, gia trưởng, độc đoán; thiếu công khai minh bạch. Ban hành quy định về công khai minh bạch trong nội bộ trường: về lĩnh vực, phạm vi, thời gian, thời hạn phản hồi, biện pháp, cơ quan xử lý, giải đáp …

2.2. Công tác cán bộ, công tác đảng viên, công tác Đảng bộ:
-  Nâng cao hiệu quả công tác, vai trò lãnh đạo của cấp ủy các chi bộ; nhất là các chi ủy viên mới trúng cử trong cấp ủy nhiệm kỳ 2012-2015.

- Tổ chức Hội nghị Đảng bộ 6 tháng đầu năm 2013, tổng kết Đảng bộnăm 2013 theo quy định 97 của Trung ương.

- Tổ chức phân tích chất lượng đảng viên, tổ chức Đảng năm 2013; công tác nhận xét đánh giá CBVC năm học 2012-2013, cuối năm 2013 theo quy chế của Bộ Nội vụ, của Tỉnh ủy. Tập trung có chất lượng về công tác triển khai văn bản, phương pháp nhận xét, đánh giá đối với các chi bộ, các phòng, khoa.

- Triển khai  kế hoạch tổ chức lớp bồi dưỡng nhận thức về Đảng năm 2013, (tổ chức trong tháng 02/2013) cho HSSV (180-200 quần chúng tích cực), thực hiện đạt và vượt chỉ tiêu công tác kết nạp đảng viên mới.

- Công khai công tác quy hoạch CBQL, công tác  quy hoạch đào tạo bồi dưỡng CBVC từ năm 2013-2015 để CBVC chủ động thực hiện và nâng cao trách nhiệm của tập thể, cá nhân trong công tác đào tạo bồi dưỡng, CBVC trong tình hình mới. Thực hiện công tác điều động, bổ nhiệm theo đúng quy trình, tiêu chuẩn, yêu cầu công tác. Mạnh dạn giải quyết chính sách đối với CBVC không đạt trình độ, không đáp ứng yêu cầu công tác; không có khả năng, điều kiện phát triển theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4.

- Thực hiện đúng, đủ, kịp thời chế độ chính sách đối với CBVC nhất là CBVC đi học, hộ sản, nghỉ phép, chuyển đổi vị trí công tác. Thực hiện thí điểm công tác nhận xét, lấy ý kiến tín nhiệm đối với cán bộ quản lý. Tiếp tục kiến nghị, đề xuất thực hiện các chế độ phụ cấp, chuyển ngạch đối với nhà giáo, đối với CBVC để phù hợp ngạch được bổ nhiệm với nhiệm vụ được phân công; phù hợp với loại hình cơ quan, đơn vị công tác. 
- Thực hiện các quy định của Trung ương về: Những điều đảng viên không được làm (quy định 47), tham gia sinh hoạt nơi cư trú (quy định 76) quy định những việc nhà giáo không được làm, quy định đạo đức nhà giáo, quy tắc ứng xử trong công tác, quy định việc phát ngôn, giữ gìn bí mật quốc gia. Thực hiện nghiêm công tác bảo vệ chính trị nội bộ (quy định 57) trong tuyển dụng, bổ nhiệm cán bộ, kết nạp đảng viên mới.

- Tiếp tục tổ chức thực hiện nghiêm túc việc tự phê bình, phê bình đối với các cấp trong Đảng bộ. Công khai các kết quả kiểm điểm, phê bình của Đảng ủy, lãnh đạo trường để các chi bộ thông suốt và tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch khắc phục khuyết điểm nghiêm túc theo NQTW4- khóa XI.
2.3 Công tác kiểm tra giám sát:
Theo kế hoạch công tác kiểm tra, giám sát của Đảng ủy,  của UBKT Đảng uỷ trong năm 2013. Có kế hoạch riêng kèm theo Nghị quyết này.
3. Công tác xây dựng cơ quan, đơn vị; lãnh đạo các đoàn thể:


3.1. Xây dựng cơ quan, đơn vị:


- Tiếp tục lãnh đạo để nâng cao hiệu quả hoạt động, thực hiện chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị phòng, khoa; hiệu quả phối hợp công tác giữa các đơn vị. Xúc tiến xây dựng đề án việc thành lập hai đơn vị mới trực thuộc: Trung tâm KT và BĐCLGD, Trung tân tư vấn và hỗ trợ HSSV.

- Chuẩn bị các điều kiện cho việc xây dựng cơ cấu tổ chức theo điều lệ trường Đại học.


- Rà soát, chấn chỉnh, bổ sung vai trò, chức năng, nhiệm vụ của các đơn vị phòng, khoa phù hợp với tình hình; nhiệm vụ hiện nay; phù hợp với xu thế hoạt động của các đơn vị trong những năm tiếp sau.


- Lãnh đạo rà soát, chấn chỉnh, xây dựng mới các văn bản quy phạm pháp luật trong nhà trường, đảm bảo sát tình hình nhiệm vụ, quy mô hiện nay của trường; đảm bảo thực hiện đúng các văn bản chỉ đạo của cấp trên. Trong năm 2013 tập trung xây dựng văn bản quy định về các chế độ làm việc đối với CBVC nhà trường (vận dụng, cụ thể hóa các văn bản về chuyên môn, chế độ làm việc, chính sách lao động của TW, địa phương và ngành giáo dục). Thực hiện đúng các chế độ phụ cấp đối với nhà giáo, đối với CBVC

- Xử lý, giải quyết ráo rẻ, hợp tình hợp lý các vấn đề đã và đang phát sinh trong việc thực hiện chính sách cán bộ; không để tự phát thành các dư luận không tốt trong đội ngũ CBVC.


- Lãnh đạo thực hiện Kế hoạch số 69/KH-CĐBT ngày 21/9/2012, Kế hoạch số 76/KH-CĐBT ngày 19/10/1021 về việc thực hiện “Chiến lược phát triển Trường Cao đẳng Bến Tre giai đoạn 2011-2020” trong năm học 2012-2013.

3.2. Lãnh đạo các đoàn thể:


- Công đoàn:

+ Lãnh đạo tổ chức hoạt động, thực hiện các kế hoạch công tác theo luật công đoàn, theo kế hoạch và chỉ đạo của LĐLĐ tỉnh. Nâng cao hiệu quả về công tác tư tưởng; nồng cốt trong việc xây dựng sự đồng thuận, thống nhất cao trong các đơn vị. Nồng cốt trong việc giám sát các hoạt động trọng tâm trong nhà trường. Thực hiện đầy đủ vai trò của tổ chức chính trị xã hội trong cơ quan, đơn vị; là cơ quan đại diện cho quyền và lợi ích hợp pháp của CBVC, người lao động.

+ Phối hợp cùng nhà trường thực hiện có hiệu quả nghị quyết Hội nghị CBVC năm học 2012-2013, thực hiện tốt việc nâng cao thu nhập cho CBVC theo chủ trương tiết kiệm, tự chủ nguồn tài chính và cân đối thu, chi trong kế hoạch năm học. Phối hợp thực hiện phong trào văn hóa nghệ thuật – TDTT, các hoạt động vì cộng đồng xã hội.


- Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, các đoàn thể thanh niên:


+ Lãnh đạo tổ chức hoạt động, thực hiện các kế hoạch công tác theo luật thanh niên, theo kế hoạch và chỉ đạo của các tổ chức thanh niên cấp trên. Xây dựng và tổ chức thực hiện có hiệu quả các chương trình thanh niên, đồng hành với tư tưởng, tình cảm, hoài bảo và các chương trình hoạt động của HSSV. Phối hợp có hiệu quả việc tư vấn, hỗ trợ HSSV; nhất là các hoạt động tư vấn, tìm, kiếm việc làm; các hoạt động hỗ trợ HSSV có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Tổ chức thực hiện tốt các hoạt động vì cộng đồng, vì xã hội; các hoạt động nhóm trong học tập.

+ Đoàn TN CSHCM, các đoàn thể thanh niên thật sự là cầu nối, tiếng nói chung kiến nghị, đề xuất Đảng bộ nhà trường thực hiện tốt các chương trình giáo dục, quản lý, chăm sóc HSSV.


- Hội Cựu chiến binh:


+ Xây dựng kế hoạch công tác năm, tổ chức các hoạt động cụ thể trong kế hoạch năm học. Tập trung vào các nội dung: Xây dựng tổ chức hội, phát triển hội viên mới, tuyên truyền, giáo dục hội viên gương mẫu thực hiện các phẩm chất tốt đẹp của “Bộ đội cụ Hồ”; gương mẫu giáo dục phẩm chất yêu nước; ý thức bảo vệ tổ quốc cho thanh niên, HSSV; tổ chức các hoạt động về “Tình đồng đội” trong và ngoài trường.

III.  CÁC GIẢI PHÁP CHỦ YẾU TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Hệ thống chính quyền, chi ủy các chi bộ, Ban chấp hành các đoàn thể căn cứ nghị quyết năm 2013 của Đảng ủy xây dựng kế hoạch công tác năm học, chương trình hoạt động và chỉ đạo thực hiện trong phạm vi phụ trách, lĩnh vực điều hành quản lý.

2. Chi ủy các chi bộ thực hiện vai trò lãnh đạo, chỉ đạo, định hướng các đơn vị phòng, khoa tổ chức thực hiện nội dung công tác, nhiệm vụ chính trị theo kế hoạch chung của trường, nghị quyết của Đảng ủy. Nâng cao hiệu quả hoạt động của chi bộ, chất lượng công tác của đảng viên. Tiếp tục lãnh đạo đơn vị thực hiện Chỉ thị số 03 của Bộ Chính trị - khóa XI gắn với việc tự phê bình, phê bình theo NQTW4 – khóa XI. Thực hiện có nề nếp chế độ tự kiểm tra, đánh giá trong đơn vị, cấp ủy chịu trách nhiệm hiệu quả công tác của đơn vị.

3. Các bộ phận, đơn vị chuyên môn của Đảng ủy: UBKT Đảng ủy, công tác tuyên giáo, công tác tổ chức, công tác đảng vụ, tài chính, các tổ giúp việc Đảng ủy căn cứ chức năng, nhiệm vụ tham mưu cho BTV, cho Đảng ủy thực hiện các phần việc trong nghị quyết theo phạm vi phụ trách.

4. Thực hiện nghiêm, có trọng điểm công tác kiểm tra, giám sát, chất vấn; công tác thanh tra trong hệ thống chính trị và tổ chức Đảng. Thực hiện tốt chế độ thỉnh thị, báo cáo kịp thời trong hệ thống Đảng bộ, chính quyền đối với Đảng ủy. Thực hiện nghiêm minh chế độ khen thưởng, kỷ luật trong hệ thống chính quyền, đoàn thể và tổ chức Đảng.

5. BTV Đảng ủy căn cứ nghị quyết năm xây dựng nghị quyết tháng, quý, 6 tháng trong năm 2013 và chỉ đạo, điều hành đạt kết quả. BTV chịu trách nhiệm điều hành, xử lý, giải quyết các công việc cụ thể giữa các kỳ họp Đảng ủy, giữa các kỳ hội nghị Đảng bộ trong năm 2013.

6. Nghiên cứu vận dụng, cụ thể hóa và triển khai kịp thời các văn bản chỉ đạo của tổ chức Đảng, chính quyền cấp trên; của Bộ Giáo dục và Đào tạo và các văn bản của Trung ương.

7. Tổ chức thực hiện quy chế nêu gương đối với cán bộ lãnh đạo theo chỉ đạo của Đảng ủy Khối và Tỉnh ủy.

8. Thực hiện có hiệu quả quy chế dân chủ cơ sở; các nguyên tắc, các quy định, quy chế trong công tác lãnh đạo của Đảng ủy, điều hành quản lý của hệ thống chính quyền và vai trò nồng cốt, xung kích, giám sát của các đoàn thể. Thực hiện tốt chế độ công khai, minh bạch theo quy định của Đảng, của nhà nước.

Nghị quyết năm 2013 được tổ chức triển khai quán triệt đến đảng viên trong Đảng bộ, BCH các đoàn thể, các phòng, khoa, tạo sự thống nhất về tư tưởng trong quan điểm chỉ đạo và tổ chức thự hiện.








    T/M ĐẢNG ỦY 
Nơi nhận:          





     
  BÍ THƯ     

- BTV ĐUKCCQ (để báo cáo);     

- ĐUVPTĐB (để báo cáo);                                       
- ĐU, HT, PHT 


- Các chi bộ, đoàn thể           (để thực hiện);
- Lưu  ĐU.



  Trương Văn Quốc
PAGE  
8

